
Sondeos dan ventaja al rechazo al proyecto constitucional en Chile

Description

Una amplia mayoría de chilenos votaría en contra del proyecto de Constitución, según una encuesta publicada hoy,
cuando falta un mes para el referendo del 17 de diciembre.

De acuerdo con el sondeo de la firma Black and White, 56 por ciento de los consultados expresó su rechazo al texto,
mientras que 44 de cada 100 se pronunció a favor.

La muestra reveló también que entre los jóvenes de 18 a 34 años la oposición es mucho mayor y alcanza al 63 por
ciento.

El proyecto de carta magna es considerado regresivo por amplios sectores sociales y contiene capítulos polémicos,
como el que atenta contra la interrupción voluntaria del embarazo en caso de violación, peligro para la vida de la madre
o inviabilidad fetal.

El texto también se opone a la negociación colectiva de trabajo, al derecho a huelga y a la libertad sindical e intenta
beneficiar a las instituciones de salud privadas que han convertido este servicio en un negocio.

Otro de sus puntos controvertidos es el que prevé beneficios para los presos condenados por delitos de lesa humanidad
durante el régimen de Augusto Pinochet (1973-1990).
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